



# 技競手選千七 幕揭運亞島廣

會盛席出等清宗郭、藩為郭、德立徐

正式展開。  
相隔新聞刊三、廿一、廿二、廿三版

台北市長參選人  
昨電視辯論

2、4

亞運今將出現  
十四面金牌

21、22、23

• 三葉電子媒體大獎  
• 財政部將開放設置免稅商店  
• 公共安全與治安稽查工作擬合併實施  
• 偷渡大陸客人蛇集團出現「保證班」  
7 5 4



天氣預報 著重地區特質

記者黃貴華／台北報導

「記者黃貴華／台北報導」台灣的天空也有南北差異，但是長期以來，大氣預報都以北部為主，中央氣象局計畫成立「台灣南區氣象中心」，以後南部各縣市將根據各自的風情，做地方預報，供給南部各縣市受風雨影響，打破台北天氣就是全國標準的局面。氣象局長謝信良說，要給南部民眾更細緻的氣象服務。

台南北長約五百公里，都會有大的天氣變化，而南部氣象站，

梅雨，甚至每天的溫度、晴雨，都會有特殊差異，而南部氣象站，

施設和業務量，已有足夠條件支持南區氣象中心成立。

謝信良指出，現在南部的天氣預報很「大塊」，約兩個縣市臺北人穿短褲，南部可能穿高領毛衣，南區氣象中心成立後，就可

根據中央的預報，加上時間落差，描述天氣情形供民眾參考。

再如颱風預報，雖然作業仍由中央氣象局預報中心做決策預報，

這針對南部枯水期和高溫發生強震的氣象特質，執行兩項方案：

一、重點加強南部地區地震監測能力；二、推動人造兩作業。

## 氣象局將成立「南區氣象中心」

# 用使標曰多施設共公 告報」擊衝通交「附應

「記者李文娟／台北報導」停車場、車站、高架道路、變電所、公園等公共設施用地，作商場、辦公室等多目標使用的限制將大幅放寬。內政部營建署完成「都市計畫公共設施用地多目標使用方案」，規定停車場用地也可讓其他多目標使用，不再受都市計畫管制。

修正草案，原先規定「新建多目標使用方案」，帶來大量人潮、車潮，反而有損交通狀況，公共設施本身須循每五年檢討一次的都市計畫修訂，一般認為，這是「高架道路算盤在土公尺以上限制」，而未條文刪除此項規定。

不過，为了避免多目標使用「喧賓奪主」，帶來大量人潮、車潮，反而有損交通狀況，公共設施本身須循每五年檢討一次的都市計畫修訂，一般認為，這是「高架道路算盤在土公尺以上限制」，而未條文刪除此項規定。

此次修正草案，重要變革包括：停車場用地時，不得超過總樓地面積三分之一的限制，也有條件刪除此項規定。

增列公共設施多目標使用方案，原先是台北市政府第一件多目標使用方案，推動民間投地興建的停車場，不論是大華高層停車場公司兼停車場，或是台北市政府第一件多目標使用方案，開幕之後，帶來大量人潮，反而影響交通，引起當地居民抗議。

天母效應」所致，今年七月開張的

福特CQC舉辦「合成機油連環送」活動，送完為止，行動要快！詳情請速洽全國福特CQC修護廠。

**福特正廠零件 Motorcraft**

# 健保改革擬取消門診免審範圍

限制門診費用不限次數的舊制取消後，可使醫師多花時間為病人解說，亦為病人節省不必要的治療支出。

據者指出，免審範圍或平均費用，只能限制每次門診的費用在二百廿元以下者，不必審查付，超過二百廿元者，

則要逐次審查。免審範圍依醫院等級不同，訂有不同給付，用卻無法限制門診次數的成長，現在有小比例的門診量，因為醫師已沒有理由把兩次可以看好的病，要病人來五次，不論是「免審範圍」或「平均費用」，這些制度都是保險的病人大多往醫學中心跑，以換取更貴的藥、更多的檢查，部分負擔，如果醫師要提供高價治療，病人可能會先衡量支

付，以免對門診給付核審費用的一種方法，單位為應付每個月上千萬件的購入門診量所設計出來的，可

能原則是，若是基層醫療院所申報「張勞保單（或農保單）

是為了行政方便，反而為健康保險開了一個方便浪費的門。

的人，擠不進大醫院、找不到床位。而一些小科醫院更因保

持不必要

的治療支出。

地抑制不必要的治療支出。

相關新聞刊六版

中央健康保險局籌備處長葉高曰，是必然趨勢，取消免審範圍，將直接影響醫師的診療習慣，因為醫師已沒有理由把兩次可以看好的病，要病人來五次，所以門診利用次數會下降，同時因為病人有百分之廿的確率是目前勞、農保對門診給付核審費用的一種方法，單位為應付每個月上千萬件的購入門診量所設計出來的，可

能原則是，若是基層醫療院所申報「張勞保單（或農保單）

是為了行政方便，反而為健康保險開了一個方便浪費的門。

的人，擠不進大醫院、找不到床位。而一些小科醫院更因保

持不必要